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Äntligen kan vi kura i höstmörkret och njuta av att köksfläktarna surrar lite lagom högt, värmen fungerar i elementen och vattnet rinner i våra avloppsrör! Skämt åsido – hösten har varit så vacker att vi nästan glömt bort höstbrevet – men här kommer det, med glada hälsningar från styrelsen!

Dålig lukt efter stamspolning?

Tack alla i huset som medverkade till att stamspolningen gick så snabbt och smidigt! Det var bara två boende som hade missat att lämna tillträde till sin lägenhet och det måste nog anses som ett väldigt bra resultat.
Några har klagat på dålig lukt efter stamspolningen, så här kommer ett recept för att råda bot på det. Koka vatten, sätt till lite ättika och häll i vattenlåset och vips är lukten borta. Eventuella rester från spolningen duschas bort.

Fungerar din ventilation?
Lite sämre uppslutning har det varit i samband med den Obligatoriska Ventilationskontrollen (OVK) som fortfarande pågår.  För att vi ska bli godkända måste samtliga bostäder ha fungerande ventilation. 
Vår entreprenör Franska bukten har kontakt med dem som fortfarande måste åtgärda sina spisfläktar eller annat. Är du en av dem så uppskattar vi om du underlättar arbetet så vi kan lägga det här ärendet åt sida. Har du frågor så kontakta styrelsen.
Ett välventilerat hus är ett friskt hus! Och du vet väl att ventilationen mellan spisen och badrummet sitter ihop – så sätt gärna på spisfläkten när du ska duscha, då drar det ut bättre.

Översvämningen i källaren

Översvämningen vi hade i källaren för ett tag sedan berodde på stopp i rören under trottoaren vilket ledde till att avloppet inte rann ut ur golvbrunnarna. Tack Glenn för att du varslade HSB!

Som tur är blev skadorna inte så omfattande men vi kommer att behöva byta ut några gipsskivor nere i källaren. När detta kommer att åtgärdas vet vi 
inte än, men återkommer med information.
Den eviga cykelträngseln
Vi har verkligen försökt tänka ut något bra som gör att alla kan få plats med sina cyklar – både ute och inne – samtidigt som de inte ska behöva låsas fast i räckena till rabatterna (gör inte det tack).
Planerna har inte riktigt fallit på plats än men förmodligen kommer det att bli krokar i taket inne i cykelrummet i alla fall.
Om du har en cykel som bara står och skrotar kanske det är dags att låta den gå till ”cykelhimmelen”? Till våren kommer vi att genomföra en utrensning för att minska på antalet cyklar. Vi återkommer i frågan alltså.

Avgift för andrahandsuthyrning införs från och med 1 januari 2016

Från och med den 5 september i år har föreningen nya stadgar som möjliggör att en avgift kan tas ut av bostadsrätts- innehavare som fått tillstånd att hyra ut sin lägenhet i andra hand. Avgiften införs vid årsskiftet och berör samtliga andrahandsuthyrningar som styrelsen beviljar efter den 1 januari 2016. Tanken med avgiften är att kompensera för administrationen runt andrahandsuthyrningar samt för att föreningen under uthyrningsperioden mister en medlem som inte kan vara med och ”dra sitt strå till stacken”. 
 
Nivån är maximalt 10 % av prisbasbelopp vilket under 2016 blir 4400 kronor/år (avrundat nedåt till närmaste hundratal). Avgiften ska betalas årsvis och i förskott. Om uthyrningen bara sker en del av året så minskar summan till det antal kalendermånader som uthyrningen pågår. Observera att reglerna enbart gäller vid uthyrning av bostadsrätt, våra hyresgäster i föreningen berörs inte.

 
Hör gärna av er till styrelsen om ni har frågor kring avgiften eller andrahandsuthyrning generellt!
Och kom ihåg att alla andrahands-uthyrningar ska anmälas till styrelsen, både kortare och längre!
Du är väl med på vår mailinglista?
Lägg till din e-post och få uppdateringar och information vid behov direkt i mailkorgen. För att lägga till sig själv till denna lista skickar du mail till: 
boende-subscribe@brfslipen40.se  
Kontaktinfo
Detta brev med klickbara länkar och mer information hittar du också på www.brfslipen40.se
Har du frågor eller synpunkter? Kontakta styrelsen på mail: styrelsen@brfslipen40.se
Eller lägg en lapp i den vita brevlådan i trappen.

